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EVALUACION N° 2 )
EDUCACION MATEMATICA QUINTO ANO

| NOMBRE | | CURSO | FECHA

INSTRUCCIONES GENERALES:

e Completa con letra clara los datos que se te solicitan en la hoja de respuesta.

e Lee atentamente cada una de las preguntas de la prueba y luego responde en la
hoja de respuesta.

e Responde ennegreciendo el circulo de la letra que contiene la respuesta correcta.

e Recuerda, solo una alternativa es la correcta.

e Utiliza solo lapiz grafito.

e Las preguntas de desarrollo o calculos deben realizarse directamente en la

prueba.
OA: 07-13-17
1.- En una caja hay 4 paquetes que contienen 8 galletas cada uno. ¢Cuantas

galletas hay en 9 cajas?

a) 32
b) 72
c) 108
d) 288

En una promocion de bebidas, regalan una figura por cada tres tapas marcadas.
2.- Ramon tiene 18 tapas marcadas. ¢ Cuantas figuras le tienen que dar por todas
ellas?

a) 6
b) 9
c) 12
d) 15

3. Si 4 bebidas cuestan $ 3 800, ¢écual es el valor que mas se aproxima al precio de 8
bebidas del mismo tipo?

a) $4.000
b) $8.000
c) $10.000
d) $24.000




¢, Cuantos bidones de 3 litros se pueden llenar con 684 litros de aceite de
oliva?

b)

c)
d)

128
221
228
229

Don Luis usa 3 paquetes de harina para hacer pan. Cada paquete contiene
250 gramos. ¢, Cuanta harina usa Don Juan para hacer pan?

2509
150 g
750 ¢
650 g

En un quiosco se reunid la siguiente cantidad de billetes y monedas:

1 billete de $ 20.000
1 billete de $ 10.000
3 billetes de $ 1.000
4 monedas de $ 100
10 monedas de $ 50

De acuerdo con los datos, ¢ qué cantidad de dinero se reuni6 en el quiosco?

a) $31.150
b) $31.600
c) $33.900
d) $33.150

Fernanda compré 3 dulces que le costaron $360 en total. Si pagd con una
moneda de $500, ¢ cuanto dinero recibié de vuelto?

a)
b)
c)
d)

$ 140
$ 860
S 477
$580




8.- ¢En qué cantidad se debe aumentar el dividendo de la division 946: 3 para que
el resto sea 07?

a) En 1 unidad

b) En 2 unidades
c) En 3 unidades
d) En 4 unidades

9. Observa la secuencia de casas formada con palos de fosforos.
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Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4
¢,Cuantos palos deberia tener la figura 27?

a) 6
b) 9
c) 10
d) 12
10.- Noemi escribio la siguiente secuencia:
640 320 160 80 40 20 10

La secuencia de Noemi empieza en 640 y los demas términos se obtienen:

a) Sumando 160

b) Restando en 320
c) Dividiendo en 2

d) Multiplicando por 2

11.- El aumento de una poblacion de abejas por cada semana es:

SEMANA 1 2 3 4

ABEJAS 3 9 27 81

En la tabla hay un patron, ¢ cual es la regla de formacion?

a) Multiplicar por 3 el nUmero anterior.
b) Sumar 6 al nUmero anterior.

c) Sumar 18 al nimero anterior.

d) Sumar 54 al nimero anterior.




12.- Observa la siguiente sucesion.

12, 24, 48, 96...

¢,Cual podria ser el nimero que sigue después del 96 en esta sucesion?

a) 192
b) 144
c) 108
d) 96

13.- ¢ Cuantas lineas de simetria tiene la siguiente figura?

1
b) 2
c) 3
d) 4

14 .- ¢ Cudl imagen no tiene simetria?

C) d)

15. ¢Cual de las siguientes figuras tiene mas de una linea de simetria?




